



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 12/2024 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA

ERRATA DO Edital 11/2024 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA -PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DE INFORMÁTICA

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS RIACHO FUNDO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA-IFB, torna pública a errata do Edital nº 11/2024 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA - Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto de Informática.

Onde se lê no item 3. Das Inscrições:

3.1. As inscrições serão realizadas: das 8h00, horário de Brasília, do dia **30/09/2024** até às 23h59, horário de Brasília, do dia **13/10/2024**, não sendo admitidas inscrições fora do prazo. A inscrição neste processo de seleção, em especial, será gratuita.

Leia-se:

3.1. As inscrições serão realizadas: das 8h00, horário de Brasília, do dia **30/09/2024** até às 23h59, horário de Brasília, do dia **10/10/2024**, não sendo admitidas inscrições fora do prazo. A inscrição neste processo de seleção, em especial, será gratuita.

A data fim, portanto, das inscrições é 10/10/2024, conforme consta no Anexo I - Do Cronograma

(documento assinado eletronicamente)
ALESSANDRA SILVA DE SOUSA NEVES
Diretora-Geral – *Campus Riacho Fundo*
Portaria RIFB/IFB nº 732, de 31/07/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRF**, em 01/10/2024 10:08:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 567076
Código de Autenticação: ee15f3845d

